| DoppelKO-System fiir 32 Mannschaften |

\Veranstalter: TSV Lesum- Burgdamm, Tennis
Jahr: 2018
Disziplin: Herren Einzel, Stand 25.8.

Ludwig Schlatzer d

Ludwig Schlatzer

4:6,75,75

37f
Sieger nach P

Verlierer Platz 3

Jan-Dirk Bruns

(0]

Christian Lehmann d

Jannis Tillwick

6:0, 6:0 [w.0]

31
c

Jannis Tillwick 1

7:5,1:6, 10:3
34

7:6, 4:6, 10:5

Ludwig Schlatzer

M

Malte Dirks

6:0, 7:6
36

Verlierer Platz 4 Verlierer Platz 5 Verlierer Platz 7

James Myburgh
6:0, 6:1
James Myburgh 3:
35 6:7,6:4,6:3

3:6,6:3,7:6

Christian Lehmann

N

Olaf JanBen

6:2,6:2

Mannschaft/Spieler

Frank Ehrlich

6:2, 6:0

38

Verlierer Platz 2

Ludwig Schlatzer [ 0]

7:5,6:7,10:1

1|Frank Ehrlich | 1
[Rast [ o Frank Ehrlich [ 2]
Rast [ ] 2|Rast |
[Lars Meinert [ Verlierer nach A
Lars Meinert [ 1] 3[Rast | 5  6:0, 6:0 [Spiel geschenk(]
Marco Lutzke Z E [Rast [ 1 Normen Thiel aa
- 2.2, 2:? B 4|Normen Thiel | 1
5 ‘ Verlierer nach | Frank Ehrlich
? 5[Marco Lutzke 1 1 B 6:2,7:5
[Marco Lutzke [ 1 2aaNorman Wilkowski 0 @
| Marco Lutzke 17 6]Norman Wilkowski 2 6:0, 6:1
[Marco Lutzke [ 1 0 Verlierer nach B Jannis Tillwick 0
6:0, 6:0 [w.0.] Christopher Dopke | 7|Rast | o 6:1, 6:0
F [Rast [ o Jannis Tillwick a4
8|Jannis Tillwick | 1
Verlierer nach M
9|Ludwig Schlatzer | 1 25 6:2, 6:0
[Rast [ o Ludwig Schlatzer [ 2] b,
Markus Scharleman ' 10[Rast | o
[Markus Scharlemand 1 18 ‘ Verlierer nach C Ludwig Schlatzer
. 6:2,6:4 Felix Thiel [ 2 11|Markus Scharlemanr | 7 6:2,6:0
3 G |Markus Scharlemand 1 2 'Olaf JanRen B
28 4:6,7:6,10:8 ! 12|Olaf JanRRen aaa 6:0, 6:4
b Verlierer nach J Ludwig Schlatzer :
2 13]Yannick Schnaubelt | 1 6:0, 6:1
[Rast [ 1 Yannick Schnaubelt [ | a 33
J Rast [ ] 14|Rast | d
[Veit wagner [ 2 Verlierer nach D Malte Dirks 0
Veit Wagner [ 1] 15[Rast T o 8 61,63
H [Rast [ o Malte Dirks B
16|Malte Dirks | 1
Verlierer Platz 9 Verlierer Platz 13 Verlierer Platz 17 Verlierer Platz 25 Verlierer nach O
17|Christian Lehmann | 1
[Rast [ o Christian Lehmann [ 2]
Rast [ ] 18|Rast | o
[Normen Thiel [ Verlierer nach E Christian Lehmann | 2]
Normen Thiel [ 1] 19[Rast | o 6:0, 6:0
? A [Rast [ 1 Lars Meinert a
- ?:2, 2:? 3 20[Lars Meinert | 1
b . Verlierer nach K Christian Lehmann :
2 21[Christopher Dopke 15 6:3, 4:6, 12:10
[Rast [ 1 Christopher Dopke [ 0] 2
K Rast 22|Rast
[Norman Wilkowski [ 1 X Verlierer nach F James Myburgh
Norman Wilkowski 4 < 23|Rast | o 2.2, ?2:?
B [Rast [ o James Myburgh 2 4
24|James Myburgh | 1
Verlierer nach N
25|Ralf Engel-Kreppein| 1 26 5, 6:3
[Rast [ o Ralf Engel-Kreppein| 2| b,
Jan Hendrik Maller T 26[|Rast [ o
[Olaf JanRen [ 2 20 ‘ Verlierer nach G Ralf Engel-Kreppein
6:1,6:4 Olaf JanBen | ? 27]Jan Hendrik Miiller 1 6:1,6:2
[§ [Jan Hendrik Maller [ 1 4 "Felix Thiel aa
- 6:2,6:0 b 28|Felix Thiel saa § 67,6:1,13:11
b Verlierer nach L Jan-Dirk Bruns
2 29|Veit Wagner [ 1 16 6:2,6:1
[Ralf Engel-Kreppein| | [Rast [ 1 Veit Wagner [0 2
L Rast [ ] 30[Rast | o
[Yannick Schnaubelt | Verlierer nach Jan-Dirk Bruns
Yannick Schnaubelt [ 1] 31|Rast | o 6:2, 6:1
D [Rast [ o Jan-Dirk Bruns [ 2]
32|Jan-Dirk Bruns | 1
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Sieger

Frank Ehrlich

6:0, 6:2



